

WYKONAWCY

dotyczy zapytania cenowego w celu określenia ceny budowy obiektów małej architektury turystycznej i rekreacyjnej w gminie Cekcyn.

Pytanie 1: Czy jest możliwość składania ofert częściowych?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje dzielenia oferty na części.

Pytanie 2: Proszę Zamawiającego o wyjaśnienie poniższego zapisu:

- Załącznik do zgłoszenia budowy i robót nie wymagających pozwolenia na budowę/roboty- wg opisu technicznego urządzeń małej architektury – widnieją następujące ilości:

- kosz uliczny – 3 szt.

- ławka parkowa – 6 szt.

- Przedmiar robót – wg tabeli w DZ.2 POZ. 70 i 80 widnieją ilości:

- ustawienie ławki miejskiej z oparciem – 4 szt.

- ustawienie kosza na odpadki – 1 szt.

Czy Zamawiający może wskazać którą z podanych ilości należy przyjąć do skosztorysowania?

Odpowiedź: Do skosztorysowania należy przyjąć ilości z przedmiaru robót.

Pytanie 3: Proszę Zamawiającego o podanie jakiej minimalnej grubości powinna być nawierzchnia z granulatu EPDM?

Odpowiedź: Minimalna grubość nawierzchni z granulatu EPDM wynosi 1 cm. Zamawiający dopuszcza możliwość położenia gotowej nawierzchni bezpiecznej o grubości minimum 3 cm.

Pytanie 4: Czy Zamawiający przewiduje w okresie gwarancji całosezonowe utrzymanie trawnika?

Odpowiedź: Zamawiający w okresie gwarancyjnym we własnym zakresie będzie utrzymywał trawnik.

Wójt Gminy Cekcyn
Jacek Brygman
Jacek Brygman